Конспект урока по немецкому языку в 6 классе , УМК Радченко О.А., Конго И.Ф. Вундеркинды 6 класс
Тема урока: т. «Школа в Германии», чтение текста  с выборочным пониманием нужной информации

Цель урока:  Читать текст о школе в Германии  и находить в тексте запрашиваемую информацию с целью ёё дальнейшего использования. 
Задачи:

повторить лексику по теме « Изучаемые предметы»

читать текст с выборочным пониманием нужной информации

заполнить таблицу

	Этап  урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	Организационный 
	Приветствует обучающихся, проверяет готовность к уроку
	Приветствуют учителя, отвечают на вопросы

	Целеполагание /планирование
	Предлагает посмотреть несколько кадров  видеосюжета

https://www.youtube.com/watch?v=L3uatU-UH60&t=31s и сформулировать тему урока, 

обращает внимание на таблицу с вопросами (приложение1)
и помогает  сформулировать цель урока 

спланировать ход урока (соотнести начало и окончание словосочетаний)
Deutsch
den Text 

die Wörter 

die Tabelle 

die Fragen 
keine Noten
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ausfüllen

übersetzen

bekommen


	Смотрят видеосюжет, определяют тему урока «Schule in Deutschland»

Соотносят начало и окончание словосочетании, составляют план работы , проговаривают предложения по образцу : Wir ---------heute/ in der Stunde

	Актуализация известного лексического материала
	Предлагает 

1) повторить названия учебных предметов 
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2) составить сложные слова из частей слов и проверить себя по эталону, найти значение незнакомых слов по словарю

 Gesellschaft           Lieblings        Deutsch
Haus             aufgaben      Unterricht 
         Arbeit                 fächer
kunde               gemeinschaft          fächer
           land               ball 

3) предлагает заполнить текст с пропусками Это по сути проверка домашнего задания (с.69, упр 8б, ответить на вопросы) На выполнение задания отводится 5 минут.
 (приложение 2)
4 Предлагает проверить работу одноклассника и определить  в них два положительных момента и один момент который нужно   доработать
	1)Работают индивидуально в тетрадях

Общий результат фиксируют на доске(по очереди выходят и записывают один предмет

2)Составляют слова, записывают в тетрадь, проверяют себя по эталону , ищут значение незнакомых слов в словаре

die Hausaufgaben

die Gesellschaftskunde

die Arbeitsgemeinschaft

die Lieblingsfächer

die Unterrichtsfächer

Deutschland
Basketball
3)Заполняют текст с пропусками

Обмениваются работами, проверяют работу по эталону, письменно фиксируют два положительных момента, и момент, который требует доработки

	Работа с текстом 
	Предлагает ознакомиться с высказываниями о школах в Германии (приложение3) и определить согласны они с этими утверждениями или нет (поставить знак + или – в графе (Vor dem Lesen)
Предлагает прочитать текст 

Проверить свои  предположения ( отмечают знаками + или – в графе Nach dem Lesen
Заполняют таблицу, полученную в начале урока
	Заполняют лист

Читают текст, проверяют свои предположения

Работают с текстом ещё раз , заполняют таблицу 

	
	Предлагает по таблице  устно высказаться, что ребята узнали о школах в Германии 
…


	По желанию обучающиеся формулируют предложения 
Man lernt in Deutschland….

Der Unterricht beginnt in Deutschland

	Рефлексия
	Подведение итогов урока. раздаёт карточки Russland | Deutschland/. проводит экспресс диагностику. Зачитывает утверждения по теме , 

Man lernt 13 Jahre
Der Unterricht beginnt um 8 Uhr 

Es gibt Algebra und Geometrie auf dem Stundenplan

Literatur und Deutsch sind ein Fach

Man lern 9-11 Jahre

Nach dem Unterricht gibt es AG.
	Реагируют на выражения учителя, поднимают карточку с названием стран

Анализируют свои ответы

	Домашнее задание
	Для тех, кто выполнил всё правильно 
письменно  ответить на   вопросы на стр.71, упр 9б, используя знания о своей школе.
Те кто допустили ошибки , прочитать текст с.70, упр 9а, и заполнить таблицу 9б

	


	Приложение 1.
Thema ____________________________________________

Fragen 

Wie viele Jahre lernt man?
Wann beginnt der Unterricht?
Wie viele Stunden gibt es?
Wie lange dauert  eine Stunde?
Wie viele Tage in der Woche lernt man?

Wie viele Fächer gibt es?


	Приложение 2 
Fülle die Lücken aus.  Drei  Wörter passen nicht.
*6 Stunden     *um 8 Uhr     * lernt          * um 14 Uhr     *spricht   *Geometrie     *montags            *Algebra und Sport      * Deutsch     * samstags 

In Russland __________man   9-11 Jahre.   Jeden Tag gibt es __________________.    Man lernt  von _______________bis _________________. Der Unterricht beginnt ______________.

Antons Lieblingsfächer sind ___________________________.   Mascha mag _________________.


Приложение 3 

	Vor dem Lesen

	Aussage

	Nach dem Lesen


		Man lernt in Deutschland bis zur 13 Klasse.

	
		Der Unterricht beginnt um 8 Uhr 
	
		Die Stunde dauert 90 Minuten
	
		Man lernt von Montag bis Freitag
	
		Nach dem Unterricht gibt es AG

	
		Deutsch und Literatur  sind ein Fach.

	
		TuN das ist „Tanzen und Natur“

	

	

	

	Fülle die Lücken aus.  Drei  Wörter passen nicht.
*6 Stunden     *um 8 Uhr     * lernt          * um 14 Uhr     *spricht   *Geometrie     *montags            *Algebra und Sport      * Deutsch     * samstags 

In Russland __________man   9-11 Jahre.   Jeden Tag gibt es __________________.    Man lernt  von _______________bis _________________. Der Unterricht beginnt ______________.

Antons Lieblingsfächer sind ___________________________.   Mascha mag _________________.
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